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Spoločnosť Dopravoprojekt, a.s. Bratislava sa stala generálnym partnerom tretieho medzinárodného
valného zhromaždenia iniciatívy Magistrála pre Európu, ktorá sa koná v tento týždeň v Bratislave a vo
Viedni. Ako informovala manažérka pre komunikáciu spoločnosti Doprastav Petra Pauerová, iniciatíva
presadzuje rýchle prebudovanie celej železničnej osi Paríž – Bratislava / Budapešť na vysokovýkonnú trať
pre osobnú a nákladnú dopravu. Valné zhromaždenie bude účastníkov informovať o prioritnom projekte
TEN-T 17, pričom osobitnú pozornosť venuje cezhraničnému koľajovému spojeniu medzi Rakúskom a
Slovenskom a konkrétnym projektom na posilnenie uzla TEN-T Bratislava a Viedeň.

Magistrála pre Európu je železničný koridor z Paríža cez Štrasburg, Mníchov a Viedeň do Bratislavy,
nachádza sa medzi Severným a Stredozemným morom a je hlavnou osou z východu na západ Európy.
Iniciatíva Magistrála pre Európu bola založená v roku 1990 mestami, regiónmi a obchodnými komorami
pozdĺž železničnej osi Paríž – Budapešť s cieľom rýchlej modernizácie tohto spojenia. Modernizácia trate je
nevyhnutnou podmienkou na rýchlu ekonomickú, politickú a kultúrnu integráciu východnej a západnej
Európy. Bratislava je členom tejto iniciatívy od roku 2007.

Dopravoprojekt, a.s. je projektantom železničného prepojenia staníc Bratislava Predmestie – Bratislava
Petržalka v rámci TEN-T tunelovým vedením v dĺžke 6,43 kilometrov pod centrom mesta a popod koryto
rieky Dunaj, ako aj projektantom napojenia bratislavského letiska na železničnú štruktúru mesta na území
Bratislavy. V decembri minulého roka schválili poslanci mestského zastupiteľstva zmeny a doplnky
územného plánu mesta Bratislava, ktoré premietajú projekt Železničného prepojenia koridorov TEN-T s
letiskom a železničnou sieťou do plánu mesta. Podľa časového harmonogramu prípravy projektu sa počíta s
realizáciou diela v období rokov 2010 – 2015, takže obyvatelia Slovenska a Bratislavy budú mať kvalitnejšie
spojenie s Európou s integrovanou mestskou dopravou a riešením pre MHD.
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